



基督福樂之家

Can2 Vineyard

台中福樂豐盛教會

1/7/18 至 1/13/18
周日至周六
24/7 連鎖禱告運動

與主共舞

我因耶和華大大歡喜，我的心靠神快樂。因祂以拯救為衣給我穿上，以公義為袍給我披上。好像新郎戴上華冠，又像新婦佩戴妝飾。（以賽亞書 61:10）

耶穌即將來臨的末世，教會進入準備新婦的季節。我們手拿聖靈的寶劍，足穿和平福音的靴子，穿戴屬神的智慧，以救恩為冠，信心為盾，帶著喜樂的期盼來迎接新郎。

在婚宴上，新郎與新婦要共舞；現在，就是我們學習跟從耶穌的帶領來邁步的時候。要配合耶穌的腳步，協調的跟隨節奏起舞，是一門難學的功課，因為我們必須放棄自己的想法和做法，才能輕輕鬆鬆的被耶穌所牽引，否則的話耶穌會帶得很辛苦，而我們的腳步也會大亂，跳得滿頭大汗。

當約瑟被提升的時候，埃及會經歷七年的豐盛，然後會有七個荒年（創世記 41:29）。我們現在所經歷的是豐盛期，我們要如何趁這個時候來把豐收的莊稼帶進倉庫，以備將來可能會有的短缺呢？神的智慧教導我們：必須注重屬靈生命的培養，因為只有屬靈的品質才不怕火燒，反而會煉成真金。

我們宣告，2018年是屬靈豐收的一年，也是屬靈生命被培養、被塑造的一年，我們會花時間來讀經、禱告、敬拜、讚美，也接受聖靈的操練，學習使用聖靈的恩賜，讓我們在豐盛之年被琢磨成合神使用的活石，與“我心所愛”的房腳石耶穌對齊，建造成為堅固的靈宮。讓我們休歇在後院中愛心滿溢的湖水旁，能與耶穌在湖邊深談。

代禱事項：

1. 為教會的合一禱告，不只是同個教會的人要合一，不同教會的人也願意放下自己所堅持的理念，在耶穌基督裏合一。我們要看到全國各個教會都能聚集在一起，合一的禱告、尋求神的面、敬拜和讚美神，讓我們的合一帶下屬天的榮耀和恩膏，使全國教會集合成為一股能推動時代巨輪的力量。
2. 為川普總統和他所帶領的內閣禱告，願神的話語成為我們國家的準繩，讓美國活出神所命定的光輝使命，帶領全世界進入神國的豐盛。
3. 為以色列的和平禱告，讓神所揀選的城市能散發光輝，讓各民各族都在以色列的街道上慶賀神所立定的節日。
4. 為 Ben Lai 賴本隆的特別講座和華人工商大會的準備工作禱告，讓我們的影响力進入教育界和工商界；祈求神使用我們，把神的國帶進社會各個層面，讓神的榮光照耀遍地。
5. 為小組的活動、教練的協調、五重職事的落實、主日學的教導和豐收大學的培訓課程禱告，願我們的屬靈生命都能更成熟，對聖經的知識更豐富，對聖靈的運作更熟悉，與神的關係更密切，弟兄姐妹之間的情誼也更真實。

誠心獻祭和愛心奉獻

我們要把生命的所有都獻給神，因為耶穌已獻出他所有的一切來贖買我們的靈魂，讓我們能進入永生。

被救贖的生命，是完全屬於神的生命，我們每一天的生命都是獻給神的。這就是說，我們所做的每一件事都是在獻祭。清晨起來，我們洗刷的時候，我們是準備我們的身體來為神服務；靈修的時候，是準備我們的心靈，讓我們提醒自己：神與我們同在，神與我們同行，神與我們同工。當我們做早餐的時候我們是在為神的家人服務；當我們出門的時候我們是在為神的國和祂的義服務；當我們日落回家我們是為建造神的家庭而服務。

我們桌上的食物，浴室裏的溫水，屋前的鮮花，都是神豐盛的賜予，我們帶著感恩的心領受。我們身體的健康，夜晚睡眠的飽足，都是神豐厚的賞賜，我們帶著喜樂的心享受。

我們的家，是神同在的家，是聖靈運行的家，是不斷有敬拜和讚美的聲音發出的家。在这一切的豐盛之中，我們也拿出金錢的一部分來獻給神以建造神的家；讓神的家是不缺乏的，是有多餘可以幫助窮人、提拔年輕領袖、培育下一代神國接班人的。讓我們的教會是祝福眾國眾民的資源中心，也是培訓神國猛將的基地。

半鐵半泥的腳不能承受神的國

你既見鐵與泥攙雜，那國民也必與各種人攙雜，卻不能彼此相合，正如鐵與泥不能相合一樣。（但以理書 2:43）
天上的神必另立一國，永不敗壞，也不歸別國的人，卻要打碎絕滅那一切國，這國必存到永遠。（但以理書 2:44）

耶穌榮耀的君王已經建立永不敗壞的國，我們要看見**“世上的國，成了我主和主基督的國，他要作王，直到永永遠遠。”**（啟示錄 11:15）

當耶穌基督在我們心裏作王，不論我們到哪裡去，我們就把神的國帶到那裏。我們所活的社會，是鐵和泥攙雜的社會，是遲早要被打碎的；我們不離開，也不會妥協，我們不把重心放在物質的投資，而是關注於屬靈建造的投資，我們內心神的國要感染外面的世界，讓更多人看到我們內心神的國而被榮耀君王耶穌所深深吸引。

當我們的生命在回應神的愛，世人才會體驗到神的愛；當我們的生命像鮮花對著神綻放，世人才會看見神的華美。

我們宣告，我們是屬神的子民，我們每時每刻都活在神的面前，樂意順服神的權柄。我們每個人都是神獨特且巧妙的塑造，我要盡情盡意活出我的獨特風采，結合其他人的不同色彩，互相交融，編織出神美麗的創造，讓世人看見我們的互相欣賞和真誠的互愛而羨慕驚嘆。

我們行在光中，在神的愛裏毫無恐懼；我們藏在耶穌基督裏，仇敵不能接近；我們高舉耶穌和真理，仇敵不能用謊言來偷竊毀壞。

猶大的獅子在怒吼，我們聚集在祂背後高唱哈利路亞！耶穌元帥騎上白馬向前衝，我們在祂後面緊緊跟隨！神在擴張我們的境界，我們內部先要鞏固。我們宣告：是耶穌的愛把我們聚集在一起，是神國的使命把我們喚醒，我們站穩自己的崗位，眼目都集中在耶穌的身上，不被身邊的事物分散注意力，也不被世界的引誘吸引我離隊！

我們的敬拜，要搖動監獄；我們的禱告，要敲破鎖鏈，我們要釋放神國的子民，讓大家能自由的敬拜神。

葡萄園的特徵就是忘我的敬拜，讓我們的歌聲如蜜糖般吸引眾人來到耶穌的寶座前，讓我們的敬拜如馬利亞在耶穌腳前獻上香膏；讓聖靈在我們中間自由的運行，讓眾人在神的同在裏得醫治、得釋放、得解脫！

我們教會的使命，是引人歸家，宣教傳福音，讓我們都熱衷與神家的事，全心投入，不留餘力，把福音傳開！